



Ветераны ДНР в Госдуме

Депутат фракции КПРФ Денис Парфёнов принял делегацию ветеранов боевых действий из ДНР.

Среди членов делегации – участники государственного фонда «Защитники Отечества», ветераны боевых действий на Донбассе, бойцы народного ополчения Новороссии, принимавшие непосредственное участие в защите нашей Родины ещё с 2014 года, а также юные дарования и спортсмены.

«Провёл для гостей небольшую экскурсию по Государственной Думе, в общих чертах рассказал об экспозиции, посвящённой истории парламентаризма в царские времена и в наши дни, – рассказал Денис Парфёнов. – Затем, в ходе общения в зале фракции КПРФ в Государственной Думе, состоялся довольно откровенный

разговор и обмен мнениями по текущей обстановке и перспективах в отстаивании интересов русских людей как в уже признанных и освобождённых регионах, ставших частью России, так и тех, кто все ещё находится под гнётом прозападного киевского режима. Подчеркнул, что мы видим необходимость добиваться изменения системы управления экономикой на социально ориентированную, поднимать прогрессивный налог для миллиардеров до 45%, пресечь наживу крупного бизнеса на сложной международной обстановке и вооружённых конфликтах.

Ветераны с большой теплотой восприняли информацию о том,

что с самого начала «Русской весны» КПРФ активнейшим образом помогает восставшему в борьбе за свои права народу Новороссии. За эти годы более 130 конвоев с гуманитарными грузами от КПРФ были отправлены в помощь жителям и защитникам Донбасса. Именно наша партия ещё с 2014 года призвала к признанию ДНР и ЛНР. В 2023 году, поздравляя лидера КПРФ Г.А. Зюганова с 30-летием партии, даже Путин был вынужден отметить, что во многих вопросах КПРФ зачастую шла впереди власти».

В завершение от имени фракции гостям были вручены небольшие памятные сувениры с символикой КПРФ. Парфёнов пожелал гостям удачи, мужества и веры в лучшее.

Греческие коммунисты заблокировали автоколонну с оружием для Украины

Шесть грузовиков с номерами Украины, Польши и Болгарии 6 ноября перевозили ракеты и другие боеприпасы из военного лагеря в регионе, предназначенные для Украины. Автоколонну в городе Тирнавос встретили протестующие из Компартии Греции и её молодёжного крыла, Коммунистической молодёжи Греции. Коммунисты сделали на грузовиках надпись «NATO killers» («НАТО убийцы») и вынудили водителей фур развернуться.

Одним из лозунгов, который скандировали участники акции протеста, был: «Никакого участия в миссиях за пределами Греции». Горожане поддержали коммунистов – они выхо-

дили из домов и аплодировали.

В городе состоялся митинг, в котором приняли участие мэр Тирнавоса Стелиос Цикрицис и представители муниципальных властей. Цикрицис выступил с речью против участия Греции в военном конфликте и заявил: «Народ Тирнавоса с его боевыми традициями, отправивший свои антивоенные послания много раз, не допустит, чтобы грузы смерти прошли через город, не допустит дальнейшего вовлечения страны в империалистическую войну».

Между тем ранее «Коммерсантъ» сообщал, что Греция планирует передать Украине 32 истребителя F-16.



6 ноября в США после подсчёта голосов избирателей на выборах президента победителем стал республиканец Дональд Трамп, который уже занимал пост главы государства с 2016 по 2020 год. Одним из главных и обсуждаемых вопросов среди интернет-пользователей, западных и российских спикеров, пожалуй, является тема грядущих действий Трампа в конфликте на Украине. Сам же Трамп пока не раскрывает, какой стратегии будет придерживаться.

«Победа Трампа на выборах, возможно, знаменует окончание конфликта на Украине. И, скорее всего, контроль над большей частью, если не всей захваченной за почти три года кровавого конфликта, территорией так и останется в руках Владимира Путина. Для многих украинцев такой исход станет предательством их борьбы и ударом в спину со стороны Запада, который посеет семена гнева и негодования на долгие десятилетия. Однако для других скорейшее прекращение конфликта – до того, как будет потеряно еще больше земель и погибнут десятки тысяч молодых украинцев – лучшая надежда на то, чтобы обеспечить достойное будущее своей страны прежде, чем её инфраструктура, экономика и целое поколение людей будут полностью уничтожены», – отмечает британский еженедельный консервативный журнал The Spectator.

Другое издание – ежедневная амери-

Что ждать от Трампа?

канская деловая газета The Wall Street Journal – напоминает, что избранный президент США Дональд Трамп во время своей предвыборной кампании обещал завершить украинский конфликт за 24 часа. Теперь он вынужден выбрать стратегию, чтобы остановить боевые действия к своей инаугурации. Журналисты издания предположили, что бывший госсекретарь США Майк Помпео, который может стать министром обороны, будет настаивать на урегулировании конфликта без серьёзной выгоды для России. Другие соратники, например, Ричард Гренелл, который может стать советником по нацбезопасности, отдадут приоритет завершению конфликта в короткие сроки, что, скорее всего, вынудит Украину пойти на значительные уступки.

В свою очередь мнения российских экспертов не так однозначны, а иногда даже скептические. Так, представитель Кремля Дмитрий Песков отвечая на вопрос о победе Трампа, заявил, что для России важнее новость об успешном спуске на воду нового ледокола «Чукотка», чем информация о победе на выборах в Соединённых Штатах Дональда Трампа.

«Я никак не отношусь к победе Трампа, честно говоря. И у нас своя повестка дня. Мы сегодня спустили ледокол «Чукотка» на воду. Это для нас важнее. Вот к этому я отношусь здорово», – отметил пресс-секретарь на просветительском марафоне «Знание. Первые».

Песков добавил, что действующий лидер Джо Байден останется на своем посту до инаугурации Трампа (она пройдёт 20 ян-

варя 2025-го), и «это значительный объём времени».

Как стало известно, российский президент Владимир Путин официально не поздравлял Трампа с избранием. Песков объяснил, что «речь идет о недружественной стране, которая и прямо и косвенно вовлечена в войну» против России, а потому в планах Путина не было поздравлений в адрес победителя американских выборов. Однако пресс-секретарь российского президента допустил возобновление прямого диалога между Россией и США, если администрация Трампа совершит необходимые действия для урегулирования украинского конфликта.

«Мы открыты для диалога, для обсуждения самых сложных проблем. Поэтому посмотрим», – заключил Песков.

Свою точку зрения об итогах выборов в США высказал и лидер КПРФ Геннадий Зюганов. Он подчеркнул, что американцы могли найти кандидатуру и посильнее, и поинтересней. Но если брать эти две кандидатуры, то народ подумал: из худшего лучше выбрать Трампа, потому что, по крайней мере, он готов вести диалог, вести переговоры, готов останавливать конфликт, готов в принципе к конструктивному взаимодействию с различными силами.

«Но тем не менее не надо обольщаться, он будет представлять интерес прежде всего класса буржуазии, американского капитала. А тот всегда носил хищный характер», – считает Зюганов.

Кроме этого, Геннадий Зюганов думает, что после победы на выборах президента

США Дональда Трампа не произойдет ментального разрешения украинского кризиса.

«Что касается украинской проблемы, он обещал быстро её закончить. Можно позвонить Зеленскому, сказать ему: капитулируй, арестовывай нацистов. Это был бы лучший вариант, но я думаю, такого не последует, но, по крайней мере, Трамп готов к переговорам», – отметил Зюганов 7 ноября.

Также лидер КПРФ считает, что у Трампа «есть возможность проводить серьёзную политику, но, вопрос, будет ли он это делать. Для этого ему надо сформировать сильную команду и, как он говорит, сушить «вашигтонское болото».

«Внутренние проблемы в США стоят для Трампа очень остро. К примеру, если в его первый срок беженцев было около двух миллионов, сейчас около десяти. Во внешней политике для Трампа, мне кажется, приоритетом будет Ближний Восток. При этом не надо нам обольщаться. Сильные, умные, успешные мы Америке не нужны были и не будем никогда. Нам надо быть готовыми к более квалифицированному на нас давлению, а чтобы быть готовыми, надо проводить более мудрую финансово-экономическую политику, укреплять все, что связано с наукой, образованием, энергично бороться с «пятой колонной», – цитирует Зюганова Интерфакс.

Также, по словам лидера КПРФ, надо укреплять внутреннюю безопасность, расширять наши возможности в рамках БРИКС и реализовывать ту декларацию, которую приняли в Казани. Это может быть той основой, на которой Путин будет вести диалог с Трампом.

Мария Климанова,
по материалам СМИ